
Расчет статически неопределимой рамы методом сил

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

8кН/м

?

6кН

4 2

3

Основная система

�
X2

?
X1

60

9

24

Mp

24

6

Qp



-6
Np

A

B
C

D

6

6

2

m1

3
m2

Система канонических уравнений

δ11 · X1 + δ12 · X2 + ∆P1 = 0,
δ21 · X1 + δ22 · X2 + ∆P2 = 0,
или
180 · X1 − 27 · X2 = −872;
−27 · X1 + 9 · X2 = 189;
Коэффициенты системы находим по правилу Верещаги-

на:

EI ·δ11 =
∑

n

∫ s

0
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·2) = +108+69.33+2.67 = 180;

EI · δ21 =
∑
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∫ s

0
m2m1ds = (−1

2
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·60 ·3 ·6+ 1

2
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EI · δ22 =
∑
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Проверка коэффициентов системы канонических урав-

нений



(ms = m1 + m2.)
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EI(δ11 + δ21) =
∑

n

∫ s

0
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EI(δ12 + δ22) =
∑
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∫ s
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Решение системы:
X1 = −3.08; X2 = 11.76;
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Кинематическая проверка∑
n

∫ s
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